
I.U.C. 2017 
 

Dal 1 gennaio 2016 NON dovrà essere più versata alcuna imposta sull’ABITAZIONE 

PRINCIPALE (ESCLUSE Cat. A/1-A/8-A/9) 

 

Possibilità di Concessione in Comodato d’Uso Abitazione Principale a parenti in linea retta 

(genitori-figli) qualora in possesso di TUTTI I REQUISITI DI LEGGE e con contratto di comodato 

registrato; 
 

CONTINUANO A VERSARE L’IMPOSTA (IMU) TUTTI I POSSESSORI DI: 

 

1) ALTRI FABBRICATI  ED  AREE EDIFICABILI con aliquota ordinaria 7,6 per mille  esclusi gli immobili della 

categoria  D/10 esenti dal 1 gennaio 2014  

 

2) ABITAZIONI PRINCIPALI E RELATIVE PERTINENZE  NELLE CATEGORIE CATASTALI  A/1 – A/8 – A/9  

con aliquota 4 per mille e detrazione di € 200,00 

 

3) IMMOBILI DEL GRUPPO CATASTALE “D”  0,76% quota “fissa” riservata allo stato 

 

 

CONTINUANO A VERSARE L’IMPOSTA TASI 

Aliquote applicate sulla rendita catastale: 

2,00 per mille     ABITAZIONE A1 – A8 – A9  

0,8  per mille      ALTRI IMMOBILI  

0,6  per mille      ALTRI IMMOBILI DIVERSI DA ABITAZIONI 

0                               AREE EDIFICABILI  

Ricordiamo che la Tasi è in auto-liquidazione da parte del soggetto passivo, come per l’ IMU 

 

TARI  (Tributo Servizio Rifiuti) anno 2017  

 

SCADENZE 

 

VERSAMENTO ACCONTO ENTRO IL        16     GIUGNO   2017 

VERSAMENTO SALDO ENTRO IL              16 DICEMBRE 2017 
 
QUEST’ANNO SARA’ RECAPITATA UN’UNICA BUSTA DOVE TROVERETE IL 

CONTEGGIO SIA DELL’ACCONTO CHE DEL SALDO ANNO 2017 PERTANTO DUE 

MODELLI F24. 

QUALORA VI SIANO MODIFICHE NEL CORSO DEL SECONDO SEMESTRE 

DELL’ANNO SIETE INVITATI A RIVOLGERVI ALL’UFFICIO TRIBUTI PER  IL 

RILASCIO DEL NUOVO MOD. F24 A SALDO. 

 

L’Ufficio non è responsabile nel caso in cui i dati riportati nel prospetto fossero non 

aggiornati o incompleti, essendo indispensabile che il contribuente controlli l’esattezza di 

quanto indicato. 

 
Agli utenti a cui verrà inviato i modelli tramite e-mail riceveranno prima della scadenza di dicembre 
un avviso di promemoria. 

 
 

Vi invitiamo ancora una volta a comunicare la vostra mail all’ufficio tributi 
Aiutateci ad Aiutarvi 


